
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 29/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 728/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για 
την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών. 

 
Σήμερα 7 Δεκεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 3-12-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 
19)Ε.Ιακωβίδου, 20) Χ. Γαϊτάνου, 21) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
22)Θ.Τέτος, 23)Ι.Κυρατλίδης, 24) Μ. Σουμελίδης, 25) Ν. 
Τσιαμήτρος, 26)Ζ.Πατσίκας, 27) Α. Καγκελίδης, 28)Γ.Γουλτίδης, 
29)Η.Τσιφλίδης, 30)Σ.Ελευθεριάδου, 31)Ν.Μπέκης, 
32)Π.Παπαδίνα, 33)Α.Αποστολόπουλος, 34)Α.Μαρκούλης, 
35)Γ.Μελιόπουλος. 

Α.Σιακαβάρας, Ι.Χειμώνας,  
Κ.Καραπαναγιωτίδης, Γ.Κάκαρης, 
Ι.Παπαγιάννης, Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Χ.Κεχαΐδης, Γ.Λιλιόπουλος, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, 
Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ.Μ.Σουμελίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 724/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μαυροκεφαλίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 725/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 726/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 728/2015 απόφασης προσήλθε η κ. Χ.Γαϊτάνου και αποχώρησε ο κ.Γ.Ορφανίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 729/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 730/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 731/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Ν.Μπέκης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 734/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης και αποχώρησε ο κ.Η.Τσιφλίδης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 735/2015 απόφασης προσήλθε η κ. Σ.Ελευθεριάδου και αποχώρησε ο κ.Α.Καγκελίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 738/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μπέκης και προσήλθε ο 
κ.Λ.Ακριβόπουλος 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 740/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 742/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μπέκης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στο αντιδήμαρχο παιδείας Γεώργιο Σοφιανίδη, ο 
οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το σώμα τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος της επιχορήγησης 
σχολικών επιτροπών. Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο διότι η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας 
συνεδρίασε σήμερα κι εμείς καλούμαστε να λάβουμε απόφαση, προκειμένου να δοθούν άμεσα οι 
επιχορηγήσεις στις σχολικές επιτροπές για να καλύψουν λειτουργικές τους ανάγκες μέχρι το τέλος 
τους έτους. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου παιδείας Γεωργίου Σοφιανίδη για 
συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 

Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου την αριθ. 18/2015 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Βέροιας, με 
την οποία αυτή εισηγείται την κατανομή ποσού 208.020,00 ευρώ στις σχολικές επιτροπές του για 
την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων των σχολείων Πρωτοβάθμιας  και Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, ως εξής: 

 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΣΟ € 

Σχολική Επιτροπή Α΄θμιας Εκπαίδευσης  104.010,00 
Σχολική Επιτροπή Β΄θμιας Εκπαίδευσης  104.010,00 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μελιόπουλος: Από ότι βλέπω ο καταμερισμός είναι 50-50. Ειπώθηκε εδώ στην αίθουσα 

του Δ.Σ. ότι θα προχωρούσε η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, θα έκανε ένα μαθηματικό τύπο και 
να με συγχωρέσετε αν δεν το αναφέρω ορθά, ώστε να υπολογίζει όλες τις ανάγκες των σχολείων, 
περισσότερα στην πρωτοβάθμια, λιγότερα στη δευτεροβάθμια ώστε ο καταμερισμός να 
ανταποκρίνεται καλύτερα στην πραγματικότητα. Αυτό πλέον έχει τελειώσει και πάντα οι 
επιχορηγήσεις θα κατανέμονται 50-50; 

Σοφιανίδης: κ.Μελιόπουλε είπαμε με τις τεχνικές υπηρεσίες να δούμε τα κτίρια, τους 
μαθητές, να δούμε ένα τρόπο. Αυτό το είχαν δει και παλαιότερα ο κ.Καγκελίδης με το Σάμιουελ, 
σταμάτησε αυτή η διαδικασία, θα την ξεκινήσουμε, να δούμε αν θα μπορέσουμε να καταλήξουμε. 
Αυτή τη στιγμή είναι 50-50 και είπαμε αν υπάρχουν ιδιαίτερες ανάγκες σε μία από τις επιτροπές, 
στην προηγούμενη δώσαμε παραπάνω. Απλά το φέραμε τώρα και είναι καλό αυτό που η τέταρτη 
δόση δόθηκε πριν τις γιορτές γιατί πολλές φορές δίνονται Ιανουάριο και Φεβρουάριο, είναι θετικό 
ότι δόθηκε τώρα. 

Μαυροκεφαλίδης: Έβαζε θέμα ο κ.Καγκελίδης ότι πρέπει να βγάλουμε ένα μαθηματικό 
τύπο με βάση κάποιες παραμέτρους και να γίνονται οι κατανομές. Γιατί τότε και για αρκετά 
χρόνια που είχα την ευθύνη του αντιδημάρχου παιδείας, έλεγα ότι δεν πρέπει να μείνουμε σε 
στερεότυπα ποσοστά αλλά στις ανάγκες και των δύο βαθμίδων όλων των παιδιών μας.  

Επέμενε και καλά έκανε ο κ.Καγκελίδης και τελικά ο Σάμιουελ μετά από πολύμηνη 
εργασία και ο τύπος είναι πολυπαραγοντικός κατέληξε ότι η κατανομή έπρεπε να γίνεται 50-50. Ο 
τύπος υφίσταται, η μελέτη ήταν πολύμηνη, ο Σάμιουελ ήταν ειδικός συνεργάτης, μηχανικός στο 
επάγγελμα και έγινε μια αξιόπιστη μελέτη και πρόταση.  

Δεν μπορούμε αντιδήμαρχε να  λέμε ότι θα ξανακάνουμε άλλο τύπο. Ο τύπος υφίσταται, 
όμως εμμένω στην άποψη που είχα κάποτε ότι πέρα από το μαθηματικό τύπο θα πρέπει να 
στρέφουμε το ενδιαφέρον μας στις ανάγκες κάθε βαθμίδας κάθε φορά. Αν δεν υπάρχουν 
ιδιαίτεροι λόγοι να είναι στο 50-50. Αν ανακύψουν ανάγκες κάποια στιγμή στην πρωτοβάθμια να 
στρέψουμε εκεί μια επιχορήγηση και αντίστροφα στη δευτεροβάθμια. Ο τύπος υπάρχει και 
πέρασε από την Επιτροπή Παιδείας και έγινε αποδεκτός και υφίσταται. 

Σοφιανίδης: Συνάδερφε αυτό είπα, υπάρχει ο μαθηματικός τύπος, θα τον πάρω να δω, αν 
πράγματι είναι ολοκληρωμένος γιατί κάποιοι είπαν ότι δεν είναι, να τον δούμε να ολοκληρωθεί αν 
δεν έχει ολοκληρωθεί. Από ότι ξέρω είναι 51-49% για την ακρίβεια. Δεν διαφωνούμε σε αυτό.  

Το δεύτερο που είπατε, στους 15 μήνες αυτούς οι επιχορηγήσεις δεν ήταν απόλυτα 50-50. 
Η επιτροπή κάποιες στιγμές αποφάσισε σε μία από τις δύο σχολικές επιτροπές να δώσει 
περισσότερα, αυτό που είπατε, ανάλογα με τις ανάγκες. 
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Μελιόπουλος: Διαβάζω εδώ για τους σχολικούς τροχονόμους ότι δεν θα αφαιρεθεί τώρα 
ποσό γιατί έχουν αφαιρεθεί μέχρι το Δεκέμβρη του 2015; Έτσι είναι; Και για τους επόμενους 
μήνες θα πληρωθούν από τις καινούργιες επιχορηγήσεις; 

Σοφιανίδης: Στην προηγούμενη κατανομή, στην τρίτη, είχαμε βάλει για τους σχολικούς 
τροχονόμους το ποσό για να πληρωθούν από Σεπτέμβριο μέχρι Δεκέμβριο. Η Επίτροπος λέει ότι 
θα έπρεπε να ήταν μόνο του Σεπτεμβρίου και τους τρεις τελευταίους μήνες να τους πληρώναμε με 
την τέταρτη δόση. Αλλά επειδή δεν ξέραμε αν η τέταρτη δόση έρθει Ιανουάριο ή Φεβρουάριο, 
είπαμε να πληρωθούν από την τρίτη. Τώρα θα πάμε μαζί και την τέταρτη για να πούμε ότι η τρίτη 
και η τέταρτη είναι μαζί, γι’ αυτό θα πληρωθούν οι τέσσερις τελευταίοι μήνες.  

Για τον Ιανουάριο και μετά βεβαίως θα πληρωθούν από την πρώτη δόση του 2016…. 
Αυτοί θα πληρωθούν εκτιμώ μέχρι τα Χριστούγεννα, θα πληρωθούν οι σχολικοί τροχονόμοι, από 
το ποσό της τρίτης δόσης. 

Μπέκης: Πάρα πολύ σύντομα να πω ότι όλα τα παιδιά, όπως είπε και ο κ.Μαυροκεφαλίδης 
είναι δικά μας.  

Κάποιοι γονείς που έχουν παιδιά στα δημοτικά, μετά από κάποια χρόνια θα τα έχουν στα 
γυμνάσια. Όλα τα παιδιά είναι δικά μας, άρα η αντιδικία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας δεν 
πρέπει να έχει ένα ανταγωνιστικό χαρακτήρα. Κάθε σχολειό και κάθε βαθμίδα έχει τις δικές της 
ανάγκες, στα δημοτικά υπάρχουν τα ολοήμερα, στη δευτεροβάθμια υπάρχουν πολλά 
διαγωνίσματα και πανελλαδικές εξετάσεις και κάθε βαθμίδα έχει τις ιδιομορφίες της.  

Εγώ από την εποχή που ήμουν στην Επιτροπή Παιδείας με τον κ.Μαυροκεφαλίδη είχα 
μείνει σίγουρος ότι θα τελείωνε και ακούω ότι τέλειωσε ο τύπος και νομίζω ήταν ένας 
πολυπαραγοντικός τύπος και νομίζω ότι κατέληξε εκεί στο 50-50.  

Ήταν και ένας εμπειρικός τρόπος  με τον οποίο μοιράζονταν από όσο θυμάμαι εγώ τα 
χρήματα της επιδότησης. Βέβαια θα μου πείτε πόσα χρήματα είναι αυτά; Και κάπου καταντάμε να 
αντιδικούμε για ελάχιστα πια χρήματα.  

Ένα δεύτερο που θέλω να πω είναι ότι δεν μπορεί να αποτελεί κριτήριο και σε αυτό θα 
επιμείνω λίγο, ότι κάποια επιτροπή, πρωτοβάθμια ή δευτεροβάθμια έχει περίσσευμα, που μπορεί 
να δημιουργηθεί από οτιδήποτε το περίσσευμα, από χίλιους δυο λόγους, δεν θέλω να αναφέρω 
τώρα λόγους. Δεν μπορεί να είναι αυτό το κριτήριο σε καμιά περίπτωση. Γιατί είτε με αυτό τον 
τρόπο τιμωρούμε ίσως μια πολιτική σπατάλης, είτε τιμωρούμε μια πολιτική οικονομίας που 
έπρεπε ή δεν έπρεπε να υπάρχει, που έπρεπε να διαθέσει λεφτά να εξοπλιστούν τα σχολεία και δεν 
διέθεσε, ενώ από την άλλη μεριά διατέθηκαν κ.ο.κ., δεν μπορεί λοιπόν να αποτελεί αυτό κριτήριο.  

Καγκελίδης: Το θέμα των σχολικών επιτροπών, επειδή ασχολήθηκα πάρα πολύ, είναι σε 
έγγραφο που είχα στείλει στα αρμόδια υπουργεία να υπάρχει μια σχολική επιτροπή ανά δήμο και 
εκεί θα ήταν ποιες ειδικότερες ανάγκες έχει κάθε σχολείο. Δεν ήρθε απάντηση, μάλιστα αυτό το 
είχα κάνει όταν κλήθηκα σε απολογία με τον τρόπο που λειτουργούσε η σχολική επιτροπή 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Βέροιας, η οποία ήταν μοναδική στην Ελλάδα, δύο ακόμα 
σχολικές επιτροπές μία στην Πελοπόννησο, και δούλευαν με αυτό τον τρόπο που δούλευε η 
δευτεροβάθμια σχολική επιτροπή.  

Το θέμα είναι όταν έγινε αυτός ο τύπος που ζήτησα επίμονα όταν ήταν ο 
κ.Μαυροκεφαλίδης, και μάλιστα σε όλες τις συνεδριάσεις για να υπάρχει το δίκιο. Έγινε ο τύπος 
αυτός μετά από πολύ μεγάλη μελέτη από το μηχανικό του δήμου, ο οποίος τύπος αυτός δεν είναι 
το ποσοστό σταθερό, αυτός ο τύπος όταν έγινε και πήγε να εφαρμοστεί εκείνη τη χρονιά ήταν 50-
48. Αλλά αυτό δεν εννοείται από τη μία χρονιά στην άλλη, η τροφοδοσία του τύπου είναι ανάλογα 
με τους μαθητές, ανάλογα με τα τετραγωνικά, ανάλογα με πόσα σχολεία μπορεί κάποιο να 
κλείσει, είναι με τα τετραγωνικά όσον αφορά τα καύσιμα. Αυτός ο τύπος είναι ο ιδανικότερος 
τύπος ανά την Ελλάδα, αλλά δεν είναι και το ποσοστό σταθερό ανά κάθε σχολικό έτος, αυτό 
αλλάζει. Θα έλεγα ότι αυτά τα οποία είναι με τον αριθμό .. ότι η δευτεροβάθμια, γι’ αυτό δεν 
ψήφιζα, έπαιρνε λιγότερα λεφτά. Ο καθένας αν κάνει την οικονομία του πως πρέπει να το κάνει 
γιατί η διαχείριση είναι συλλογικότητα και αν ο ένας διαχειρίζεται που είναι σχολική επιτροπή τα 
ίδια τα λειτουργικά και το κάνει καμιά σαρανταριά, νομίζω το αποτέλεσμα θα ήταν συνολικά 
όταν διαπραγματεύεσαι και άλλο κάθε ένας μεμονωμένα. 

Πρόεδρος: κ.Καγκελίδη αναφέρθηκαν όλοι στον τύπο που εσείς εκπονήσατε και όλοι 
επιδοκιμάζουν. 
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Μαυροκεφαλίδης: Το μόνο μεταβλητό στοιχείο γιατί έκανε αναφορά ο κ.Καγκελίδης και 
είναι σωστό, είναι η δύναμη των μαθητών, όλες οι άλλες παράμετροι ισχύουν, το εμβαδόν, η 
παλαιότητα. Μπορεί να γίνεται κάθε χρόνο μια προσαρμογή αν υπάρχει τόσο μεγάλη διαφορά με 
το δυναμικό των μαθητών πρωτοβάθμιας δευτεροβάθμιας. 

Πρόεδρος: κ.Μαυροκεφαλίδη μην ταλανίζουμε το θέμα χωρίς να υπάρχει λόγος. Το θέμα 
αναλύθηκε, ο μαθηματικός τύπος όλοι αντιληφθήκαμε ότι είναι σωστός και βεβαίως ένας 
παράγοντας που είναι πολυπαραγοντικός δεν μπορεί να μην λαμβάνει υπόψη του τον αριθμό των 
μαθητών. 

Σοφιανίδης: Δεν είναι μόνο ο αριθμός των μαθητών, κάποια σχολεία κλείνουν, κάποια 
μειώνουν αίθουσες και τέτοια.  

Κε Μπέκη νομίζω «παραβιάσατε ανοιχτές θύρες», με την έννοια ότι υπάρχουν ανάγκες, το 
έχουμε κάνει ήδη πράξη, δώσαμε παραπάνω σε κάποια  σχολική επιτροπή. Αλλά αυτό δεν θα 
γίνει και κανόνας, να παραβιάζεται συνεχώς από εδώ.  

Πρόεδρος: Σε θέματα που συμφωνούμε γιατί τα βασανίζουμε;  
Μελιόπουλος: Θα ψηφίσω την κατανομή έτσι πως έρχεται. Έχοντας κάποιες επιφυλάξεις 

στην ενημέρωση που έκανε ο κ.Σοφιανίδης για την πληρωμή των σχολικών τροχονόμων και γι’ 
αυτό θα το ψηφίσω. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Την  αριθ. 18/2015 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. 
2.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2015 και στον ΚΑ 00/6711 «Απόδοση σε σχολικές 
επιτροπές» υπάρχει γραμμένη σχετική πίστωση για τον παραπάνω σκοπό. 
3.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, καθώς και του άρθρου 50 του Ν. 
1566/85. 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Εγκρίνει τη συνολική επιχορήγηση ποσού 208.020,00€ των σχολικών επιτροπών, για την 
κάλυψη των λειτουργικών εξόδων των σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, ως εξής: 

 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΣΟ € 

Σχολική Επιτροπή Α΄θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας 104.010,00 
Σχολική Επιτροπή Β΄θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας 104.010,00 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  728 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Κεχαΐδης  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Γ. Λιλιόπουλος  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  9-12-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Α. Μαρκούλης 
Γ. Μελιόπουλος 
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